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ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ (ЭКЗАМЕНА) 
ПО ДИСЦИПЛИНЕ «ФАРМАКОЛОГИЯ» ДЛЯ СТУДЕНТОВ ЛЕЧЕБНОГО, ПЕДИАТРИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТОВ И МЕДИЦИНСКОГО ФАКУЛЬТЕТА ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ (2019-2020 УЧЕБНЫЙ ГОД)

Промежуточная аттестация (экзамен) по фармакологии проводится в период экзаменационной сессии в соответствии с расписанием экзаменов, утвержденным учебной частью Университета.
К промежуточной аттестации (экзамену) допускаются все студенты педиатрического факультета.
К промежуточной аттестации (экзамену) допускаются студенты лечебного факультета и медицинского факультета иностранных студентов, не имеющие академической задолженности по промежуточной аттестации (зачет) по теме «Нейрофармакология».
Материалы для подготовки студентов к промежуточной аттестации (экзамену) будут размещены на сайте кафедры (https://sites.google.com/site/spbgmupharmacology) и включают «Расписание экзаменов», «Перечень вопросов для теоретической части экзамена по фармакологии», «Список препаратов для рецептурной части экзамена по фармакологии».
Промежуточная аттестация (ПА):
· Состоит из 1) практической части (экзаменационная врачебная рецептура), заключающейся в выборе препарата, его лекарственной формы, способа применения и выписывании (печатании) соответствующего рецепта и 2) теоретической части (индивидуальное собеседование), которое проводится в форме устного обсуждения по  материалам практической части экзамена. 
· Для выписывания рецептов предлагается «электронный билет» в виде 5 заданий, которые формирует электронная система интернет-обеспечения учебного процесса «Academic NT» из базы заданий по всем разделам курса фармакологии (нейрофармакология, противомикробные средства, средства, влияющие на сердечно-сосудистую систему, средства, влияющие на  исполнительные органы, средства, влияющие на обменные процессы).
· Теоретические знания оцениваются по умению обосновать выбор лекарственного препарата и ответить на вопросы экзаменатора о принадлежности данного препарата к фармакотерапевтической группе, его месте в классификации лекарственных средств, механизме действия препарата, основных фармакологических эффектах, показаниях к применению и возможных нежелательных реакциях.
ПА (экзамен) проводится на платформе Skype.
За день до ПА экзаменатор группы передает старосте группы ссылку для «присоединения к беседе в чате». Староста «добавляет» участников «беседы» самостоятельно.
За 15 минут до начала ПА в соответствии с расписанием проводится регистрация явившихся на ПА студентов. Студенты группы входят в чат с аудио- и видеосвязью, предъявляют экзаменатору паспорт в раскрытом (на странице с фотографией) виде, получают инструктаж по порядку проведения процедуры ПА.
Просьба обратить внимание, что в указанное время перед началом ПА должны зарегистрироваться ВСЕ СТУДЕНТЫ ГРУППЫ, КОТОРЫЕ ДОПУЩЕНЫ К ЭКЗАМЕНУ И СПОСОБНЫ ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ СДАВАТЬ ЭКЗАМЕН. Незарегистрированные на сдачу экзамена студенты группы рассматриваются как неявившиеся.
По итогам регистрации экзаменатор формирует 3-4 (в зависимости от числа студентов в группе) подгруппы из студентов, зарегистрировавшихся на сдачу экзамена. Подгруппы формируются в алфавитном порядке по 4 человека в каждой в соответствии с порядком фамилий в электронном журнале в Academic NT. Время для сдачи экзамена в каждой из подгрупп – 60 минут. За это время студенты печатают рецептурные задания (20 минут) и затем участвуют в индивидуальном собеседовании по вызову экзаменатора. При собеседовании с одним из студентов остальные студенты подгруппы отключаются от беседы до вызова экзаменатором.
Каждая последующая подгруппа приступает к началу ПА (выполнению рецептурной практической части экзамена) через 1 час (60 минут) после начала ПА в предыдущей подгруппе, что регистрируется автоматически в электронной системе «Academic NT». Время начала начала практической части экзамена во второй и последующих подгруппах экзаменатор назначает в конце регистрации по фактическому времени начала работы первой подгруппы.  Обучающийся, приступивший к выполнению экзаменационного задания в «Academic NT»  раньше обозначенного для его подгруппы времени, к дальнейшей сдаче экзамена не допускается.
Оценка результата промежуточной аттестации (экзамена):
· Качество ответа по каждой части ПА (практической и теоретической) оценивается от 3 до 5 баллов («удовлетворительно», «хорошо», «отлично»). Неудовлетворительный ответ оценивается как «0».
· Итоговая оценка по практической части экзамена («Экзамен по врачебной рецептуре») может составлять от 6 до 10 баллов (отметка по результату написания задания с коэффициентом 2). 
· Итоговая оценка по теоретической части экзамена (собеседование по выписанным препаратам) может составлять от 18 до 30 баллов (отметка по результату написания задания с коэффициентом 6). 
Высшая оценка («отлично», 30 баллов) ставится при условии четкого теоретического обоснования выбора лекарственного препарата и полных ответов на вопросы. Оценка «хорошо» вариирует от 24 до 29 баллов, Пороговое число баллов для  удовлетворительной оценки – 19, поэтому оценка «удовлетворительно» вариирует от 19 до 23 баллов.
· Оценка по практической части ПА вносится в электронный журнал в раздел «Экзамен. Врачебная рецептура», оценка по теоретической части ПА вносится в электронный журнал в раздел «Экзамен. Теория. Устный ответ».
· В случае неудовлетворительной оценки по практической части экзамена (неправильный выбор препаратов или лекарственных форм, несоответствие правилам выписывания лекарственных форм, неправильные дозировки и тексты сигнатур) результаты ПА расцениваются как неудовлетворительные и студент не допускается к теоретической части ПА.
· Обучающийся, получивший на экзамене менее 25 баллов («неудовлетворительно»), считается не прошедшим промежуточную аттестацию. В экзаменационную ведомость выставляется оценка «неудовлетворительно». У обучающегося формируется академическая задолженность.
Перевод рейтинговых баллов в итоговую оценку за учебный год (результаты работы в учебном году + результаты ПА) производится по следующей схеме:
Отлично «5» - от 85 до 100 баллов 
Хорошо «4» - от 74 до 84 баллов
Удовлетворительно «3» - от 61 до 73 баллов
Неудовлетворительно «2» - менее 61 балла.

